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１ 次の計算をしなさい。 

① 2√2 + 5√2          ② √8 + √18         ③ 1275   

 

 

 

④ 18327          ⑤ 2870063       ⑥ 8045125   
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⑩ −5√2 + √18 + 
8
√2
         ⑪ √54 + √98 − 3√18 + √96 

 

 

 

 

２ 次式の𝑎, 𝑏にあてはまる自然数を求めなさい。 

 

 3√𝑎 + √𝑏 + √12 = 6√2 + 7√3 
 

 

３ 面積が
220cm の正方形がある。次の問いに答えなさい。 

① この正方形の 1辺の長さは何㎝ですか。 

 

 

② この正方形の面積を 4倍にした正方形を作ると、周の長さは何㎝増えますか。 

 

 

平方根（根号を含む式の加法・減法②） 

= 7Ʃ = 2☆ tƩ = 5B 一 2B

= 52 = 3 B

=3. 3冷 = 3介 ソ o7 t 27 =
一 5 √5 t 35 一 45

= 2β 3 Ʃ =
一 57 =

一 65

= 35 ± 55 召 3回 冷 4 B
= 一

=

Ʃ
一

平
6 8
か 令

= 8√5
こ

28 2 二

3

「

Ʃ
4

「

平
る 位 全 冷

ュ
ー

8 二

0 一万
=

一

6
4

= 一5☆ ± 3 ☆ ± 4Ʃ
= 38 t 7Ʃ . 9Ʃ t 42

= 2 Ʃ
= 78 2Ʃ

～
5 B

～
2 K

a = 8

3√8 t 75 ± ↑2 = 6☆ ± 5 B t 2 B b = 75
= 6 Ʃ± 93

ー
全o

,

Ʃ0 20 →
周 : 25 x 4 γ2 5 cm

"

「
Eユ = 85

「80= 4 .「5

1 →
周 : 45× 4 = 16 √5ー 0

4「5 80 85 cmcm

i


	３年完成形



